

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління у сфері охорони здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Реформування вітчизняної системи охорони здоров'я має здійснюватися фахівцями, які володіють новітніми знаннями та навичками з управління у цій сфері. Їхню підготовку здійснюють чимало закладів вищої освіти, які пройшли ліцензування та/чи акредитацію освітньо-професійну програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

В Харківському національному медичному університеті здобувачі вищої освіти навчаються за освітньо-професійною програмою «Управління у сфері охорони здоров'я», яка цілком відповідає Стандарту вищої освіти (2020 р.) й передбачає таке: загальне навчальне навантаження у розмірі 90 кредитів ЄКТС (2700 годин), у т.ч. 62 % – освітні компоненти фахового спрямування); можливість у здобувачів вищої освіти обирати освітні компоненти з варіативної частини; необхідність відвідування лекцій, активної участі у семінарських заняттях, виконання самостійних завдань; проведення поточного та підсумкового контролю по кожному з освітніх компонентів, які орієнтовані на інтегральні, загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності; атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи та єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю в установленому порядку. Наявне належне кадрове, матеріально-технічне та методологічне забезпечення навчального процесу, результати якого найбільшою мірою відповідають запитам стейкхолдерів.

Попри усі переваги рецензованої освітньо-професійної програми, вона потребує окремих доопрацювань, як-от: виведення з ОПП тих освітніх компонентів, які втратили свою актуальність («Управлінське консультування») або недостатньою мірою відповідають паспорту спеціальності («Теорія організації», «Менеджмент організацій»...); введення до ОПП тих освітніх компонентів, які є обов'язковими для проведення ЄДКІ («Державна політика та врядування», «Державна служба»...).

Зрештою, освітньо-професійна програма «Управління у сфері охорони здоров'я» є актуальною та відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Завідувач кафедри менеджменту і адміністрування,
Національний фармацевтичний університет,
д.е.н., проф.

О.В. Козирева

Підпис Козиревої О.В. засвідчує
провідний фахівець з питань кадрової роботи



В.І. Дверницька